

История создания церкви в селе Ягодное.

Презентацию подготовили : Калугин Виктор, Сафонов
Алексей, Осипов Егор и Павлова Елизавета.

15 июня 1903 года на сходе крестьян села
Ягодного Ставропольского уезда,
присутствовало 411 человек, где был принят
Приговор: просить Его Преосвященство Гурия
Епископа Самарского и Ставропольского
разрешить вместо старенькой церкви
Вознесения (год постройки 1743, год
реконструкции 1870) построить каменный
храм на 2000 человек, денег общественных
есть 15000 рублей,
уполномоченных для организации
строительства выбрали.

После ряда процедур в Самарской Духовной Консistorии, пишется обращение Губернатору Самарской Губернии, в результате чего, 5 июля 1907 года выходит разрешение на строительство каменной церкви в селе Ягодном.

Строительная комиссия оплачивает «проект», закупает большое количество материалов, оборудования для строительства церкви, ежегодно отчитывается о проделанной работе.

18 января 1908 года жители села Ягодного собираются на сход и выносят Приговор: Село большое, более 6 верст в длину, людям неудобно ходить с окраин села на богослужение – будем строить 2 церкви по 1000 мест каждая, денег есть 20000 рублей, оставшиеся средства на строительство – самообложение по 1 рублю с человека и от аренды озер, которые в собственности Общества.

В 1911 году строительная часть храма Иконы Казанской Божьей матери была закончена, внутри здания стены оштукатурены и 9 сентября 1912 года торжественно на купола храма были водружены кресты.

L. Negro.





В 1952 году, в связи с затоплением старого Ягодного, приняты решения: церковь разобрать, кирпич продавать населению и организациям, деньги направить на строительство на новом месте.



А в 2016 г. на базе Детского центра была зарегистрирована школа – Частное общеобразовательное учреждение средняя общеобразовательная школа «Детский образовательный центр «Благовест». Это уникальное образовательное учреждение, единственное в Ставропольском районе, где осуществляется принцип целостности в образовании и воспитании, базирующийся на православном мировоззрении.

26.10.2016 г. была получена Лицензия Министерства образования и науки Самарской области № 6947. Школа успешно прошла аккредитацию - Свидетельство о государственной аккредитации № 837-17 выдано 02.06.2017 г. Школа обеспечивает выполнение требований федерального государственного образовательного стандарта.



Спасибо за внимание!!!